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Accommodation 
„H armony of history and modern luxury”

Exclusive, elegant, comfortable, and discrete – These are the essential attributes of accommodation 
offered by the Savoy Westend Hotel to you and your wedding guests. You may select from several 
types of traditional guest rooms, as well as spacious and luxuriously furnished apartments or suites. 

Apartments & Suites
	 13 luxuriously furnished apartments and suites
	 1 Presidential Suite at Villa Savoy

	 Presidential Suite Connected at Villa Savoy
	 1 Savoy Suite at Villa Savoy

    Savoy Suite Connected at Villa Savoy
	 3 Suites at Villa Carlton
	 4 Apartments at Villa Artemis
	 4 Junior Suites at Villa Carlton

	 2 Executive floors at Villa Carlton

	 Fruit plate upon arrival
	 Flower decorations upon arrival
	 Bottle of sparkling wine on arrival day
	 Hot drink set (tea, coffee, cocoa)
	C hopard cosmetics
	 Small welcome gift upon arrival

1/2



2

back to main menu

Accommodation 
„H armony of history and modern luxury”

Guest Rooms
	 102 luxuriously furnished rooms

	 23 Superior Plus guest rooms at Villa Savoy
	 2× Superior Plus Connected at Villa Savoy

	 42× Superior guest rooms at Villa Savoy, Artemis, Carlton, and Kleopatra
	 2× Superior Connected at Villa Kleopatra

	 11 Comfort guest rooms at Villa Carlton and Kleopatra

	 12 Standard guest rooms at Villa Carlton and Rusalka

	 14 Economy guest rooms at Villa Carlton, Kleopatra, and Rusalka

Wedding Arrangements & Decorations
For a true fairytale wedding experience, we will add that very special touch to your room or 
apartment to make your start into marriage life as pleasant and sweet as possible.  
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Wedding reception  
rooms and lounges 

Your wedding reception may take place at one of our palatial reception rooms or lounges. 
Whether you are planning a more private wedding or a big-style wedding reception, from 
our large variety reception rooms and lounges, you may choose the one that will ideally 
suit your needs.

Savoy Royal Restaurant
The premises of this deluxe French restaurant, which comprise of three separate lounges, 
are ideal for smaller-scale wedding receptions. The elegant ambience and the unique 
atmosphere of the Savoy Royal Restaurant will serve as the perfect setting for your wedding 
reception and as a stunning background for your wedding photos.

	 88 m2

	 3 separable lounges with a total capacity of 48 persons
	 Luxurious ambience with decorative stuccos and crystal chandeliers

Savoy Restaurant Lounge
Another option for your wedding reception is the Savoy Restaurant Lounge, which may be 
interconnected with the large terrace in our Palm Alley. These premises are a popular venue 
for wedding receptions and other celebrations especially in the summer months.

	 98 m2

	 Stylish lounge with a maximum capacity of 60 persons 
	 Outdoor terrace
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Wedding reception  
rooms and lounges 

Savoy Restaurant
An ideal alternative for larger wedding receptions is the Savoy Restaurant with its breathtaking 
view of the nearby orthodox church, which creates a truly fairytale setting. The Savoy 
Restaurant offers sufficient space not only for the wedding reception tables, but also for an 
abundant buffé or a stage and a dance floor. 

	 166 m2

	 Stylishly furnished restaurant with a maximum capacity of 100 persons

	 Optional interconnection with the Savoy Restaurant Lounge

King’s Club Bar
If you wish to enjoy a cocktail with your wedding guests before the wedding ceremony or 
the wedding reception, you may take advantage of the premises and the wide offer of the 
King‘s Club Bar.

	 95 m2

	 Day and night bar with a maximum capacity of 60 persons

	 Elegant ambience and private atmosphere

	 Live music

2/2



5

back to main menu

Welcome Drinks	  

Welcome Drink ‚Classic‘
	 Bohemia Sekt Brut or Demi Sec 0,20l  

w./ strawberry  
Juice 0,20l (orange, apple, pineapple) 
or Mineral Water 0,33 l

9,00 € / 110 CZK

Welcome Drink ‚Czech‘
	 Frankovka, Late Harvest,  

František Mádl Winery, 0,20 l 
Juice 0,20l (orange, apple, pineapple) 
or Mineral Water 0,33 l 
or 
Tramín červený, Late Harvest,  
František Mádl Winery, 0,20 l 
Juice 0,20l (orange, apple, pineapple) 
or Mineral Water 0,33 l

8,00 € / 210 CZK

Welcome Drink
‚Karlovy Vary‘

	 Becherovka 4cl 
Juice 0,20l (orange, apple, pineapple) 
or Mineral Water 0,33 l

6,00 € / 170 CZK

Welcome Drink ‚Exclusive‘
	 Moët & Chandon Brut,  

Champagne 0,20l 
Juice 0,20l (orange, apple, pineapple) 
or Mineral Water 0,33 l

24,00 € / 650 CZK

Welcome Drink ‚Long‘
	 Beton (Becherovka, Tonic, Lemon)

8,00 € / 210 CZK

Welcome Drink ‚French‘
	 Kir Royal (Crème de Cassis, Sekt)

13,00 € / 350 CZK

Welcome Drink ‚Squeezer‘
	 Freshly squeezed juice (Orange, 

Grapefruit, Apple, Carrot)
8,00 € / 220 CZK

- Each welcome drink is meant for 1 person. -
- The prices may vary depending on the date of demand. -

- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate
(the prices in EUR are informative only). -

- We will tailor the welcome drink offer according to your wishes. -
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Traditional Russian  
Wedding Menu

Cold dishes on the table
	 Smoked salmon with beetroot-horseradish
	 Egg plant caviar with onion and parsley
	 Sour herring
	 Pickled tomatoes with onion
	 Pickled cucumber
	 Blinis with crème fraiche and salmon caviar

Served dishes
	 Homemade Veal pate with celery-walnut salad and cranberry sauce
	C ucumber sour soup with Tatar from see samlet
	R oasted breast of duck with orange-butter sauce, cabbage stew and potato dumplings

BUFFET
	 Herring variation: sour with onion, apple in cream and Tatar
	R ed cabbage and apple salad
	 Venison with forest mushrooms salad
	 Smoked carp with chive crème
	 Sour pickled egg in dill stock
	 Pike perch ballottine
	 Beef salad with bell pepper and pearl onion
	 Selection of dry sausages, pate, ham and Mouse served with pickles: plums, pears, paprika, 
onions, mushrooms, gherkin and horseradish with beetroot
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BUFFET
	 Borsch
	 Beetroot consommé with cream

	 Grilled pike perch with lemon butter sauce
	 Pork loin with mushrooms a la creme
	 Braised beef in red wine sauce
	 Dill potatoes
	 Buckwheat with butter
	M ixed seasonal vegetables

	 Pancake “Syrniki “ with cheery compote scented by vodka
	C heese cake with raisin and honey
	 Strawberry tart with Kefir mousse
	 White and dark chocolate cake
	 Apple charlotte a la grandma

110,00 € / 2 970 CZK per person

Traditional Russian  
Wedding Menu

- Price could be change without notice. -
- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 

(the prices in EUR are informative only). -

2/11
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The below listed selection of attractive Gourmet-Stations can be added to your Buffé to upgrade 
the event and offer some Live activities within your function area:

Fine de Claire
	 Fresh oyster’s opened from the station with classic condiments like: onion vinaigrette,  
Chester bread, lemon, Tabasco

16,00 € / 435 CZK per person

Canadian lobster
	 Fresh cooked lobster cracked at the station with classic condiments like: cocktail sauce, 
lemon, crème fraiche

18,00 € / 485 CZK per person

Mozzarella Bar
	 Selection of mozzarella like:		

	 Roulade with Coppa di Parma, eggplant crème and mozzarella
	 Smoked mozzarella with tomato relish,
	 Basil scented baby mozzarella with garlic-olives

7,00 € / 190 CZK per person

Individual gourmet  
stations upgrades  
for your buffet 

- Price could be change without notice. -
- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 

(the prices in EUR are informative only). -
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Tatar station
	 Irish prime beef with traditional ingredients

9,00 € / 245 CZK per person

CRAY FISH
	 Fresh cooked cray fish with classic condiments like: herb vinaigrette, lemon,  
garlic mayonnaise

12,00 € / 325 CZK per person

“Pierogi” station
	 Selection of Pierogi stuffed with cabbage and mushrooms, condiments:  
Sautéed onion and bacon, sour cream

6,00 € / 160 CZK per person

PORK SHOULDER		

	 Slow cooked shoulder served with potato dumplings and cranberries
14,00 € / 380 CZK per person

 

Individual gourmet  
stations upgrades  
for your buffet 

- All live stations are for four hours. -
- Price could be change without notice. -

- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 
(the prices in EUR are informative only). -

4/11
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Festive menu
Appetizer’s
	 Salad Mesclun with fried field mushrooms and walnut dressing
	 Goat cheese mousse terrine with pears salad and rucola
	T atar of pickled salmon on cucumber Carpaccio and sour cream sauce
	 Guinea fowl chicken-salad with grilled zucchini and rosemary Crostini
	C hilean shrimp in mango-cilantro sauce with pomelo and sesame cracker
	 Jellied Pot au Feu from brisket of veal with tomato confit and horseradish mousse
	 Salad of ox cheeks with green beans and king trumpet mushroom 

	 and mustard-herb vinaigrette
	R ilette of arctic char with green pepper-yoghurt sauce and dandelion-herb salad
	 Beetroot pickled pike perch on Beluga lentils and tarragon sauce
	C arpaccio from Buender beef with pine nut’s, old balsamic and spinach-frisee salad

Soup’s
	 Cauliflower cream soup with nutmeg croutons
	 Beet root consommé with duck ravioli and vegetable julienne
	C ream soup of braised onion with smoked bacon
	 French vegetable soup with ham Brioche and artichoke flakes
	 Bell pepper soup scented with smoked garlic and mushroom sate
	C zech sour potato soup with poached egg, grilled veal sausage and marjoram croutons
	C onsommé of Chanterelle with herb dumplings
	 Hot Bloody Mary with vodka cream fraiche and cubeb pepper
	 Consommé from leek and truffle with rabbit-chive dumplings
	 Fennel cream soup with Nolly Prat with bay shrimp 

5/11
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Festive menu
Main course

	 Pan fried pike perch with creamy yellow lentil’s, snow peas and bacon sauce
	 Pork tenderloin in red curry sauce with fried peanut’s jasmine rice and bok choy
	 Supreme of corn feed chicken, pea’s soufflé, carrots a la crème and red wine sauce
	 Boeuf á la mode with mashed potatoes, caramelized pearl onion  

and Bordeaux red wine sauce
	 Pickled veal poached in herbs with white wine-chive sauce melted  

cherry tomatoes and potato cake
	O ven backed salmon with pineapple-tomato vegetable, rice timbale and coriander salsa
	 Beef filet with truffle-pea’s cream, young carrots and Madeira sauce
	 Venison loin with hazelnut crust, king trumpet mushroom, pretzel dumplings

	 and red currant sauce
	O ven backed Barbary Duck breast glazed with thyme honey, sweetheart cabbage,  

potato puffs and E Charlotte sauce
	 Steamed filet of Scandinavian cot fish with crayfish sauce, braised cucumber 

and parsley root puree
	 Slow cooked lamb with warm eggplant-tomato salad, Jerusalem artichoke puree  

and Barolo jus

Dessert’s
	 Pineapple Carpaccio with Piña Colada ice cream and pomegranate
	 Buttermilk mousse with blackberry relish scented with vanilla vodka
	O range Savarine with mascarpone crème and mint foam
	C hocolate mousse tort with whiskey mocha sauce 
	 Warm Plum cake with cacao sabayon and vanilla ice cream
	C rème Brûlée with sour cherry compote  

6/11
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Children’s menu
To make your celebration or party enjoyable even for the youngest of your guests, we have 
prepared several sample festive menus especially for children.

	M ixed platter of seasonal vegetables and salad’s  
(cucumber, tomato, ice lettuce, noodle salad, carrot, corn etc. )

	T omato soup with poultry dumplings
	 Potato cream soup with croutons
	C hicken soup with noodles & vegetables

	 Spaghetti with mini meatballs, topped with tomato sauce 
and sprinkled with Gouda cheese

	C rispy chicken schnitzels with potato puree and peas 
	M ini cheeseburger with French fries and coleslaw

	 Smarties ice cup:  
Vanilla, chocolate and strawberry ice cream with chocolate sauce,  
whipped cream topped with smarties

	 Homemade pancakes with blueberries and vanilla ice cream
	 Frozen chocolate brownie with caramel sauce and hazelnut cream

Mixed platter on the table, soup, main course and dessert served or as a buffet.

21,00 € / 570 CZK per person

- Price could be change without notice. -
- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 

(the prices in EUR are informative only). -

7/11
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Seasonal Menu

- Minimum number of guests = 20. -
- Price could be change without notice. -

- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 
(the prices in EUR are informative only). -

Spring menu 1
	L eek soup with croutons
	 Grilled chicken breast on chive risotto 

and melted tomatoes
	 Strawberry tart with lime sorbet

28,00 € / 755 CZK per person

Traditional Czech Spring  
menu 2

	T artare of organic ox meat on rye 
bread with herb salad and green 
asparagus

	 Fried fillet of rainbow trout with braised 
cucumber and chervil potatoes

	 Sweet curd cheese dumpling with 
rhubarb relish and pistachio crisp’s

32,00 € / 865 CZK per person

Spring menu 3
	 Soup of asparagus with crème fraiche 
and crayfish

	 Sea Bass on stewed red sweet pepper 
parsley pistou and red skin potato

	 Forest berry terrine  
with lemon balm jelly

36,00 € / 970 CZK per person

Spring menu 4
	R aw marinated salmon with pea sprout 

risotto and pepper froth
	C hanterelle mushroom cream soup 

with Parma ham dumplings
	R oasted spring lamb crusted with pine 

nuts and goat cheese with potato 
sorrel puree and zucchini

	 Elder blossom-champagne pie  
with raspberry froth

55,00 € / 1 485 CZK per person

8/11
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Seasonal Menu
Summer menu 1

	C ream soup of herbs and sour cream 
and herring crostini

	R oulade of corn fed chicken with wild 
garlic risotto and beetroot leaves

	 White chocolate mousse  
with blackberry port wine sauce

28,00 € / 755 CZK per person

Summer menu traditional 
Czech 2

	C appuccino of yellow peas with black 
pudding sausage crostini

	 Braised rabbit leg with tomato-pearl 
barley and spring onion

	C old cheese cake with vanilla 
and apricot-honey salad

32,00 € / 865 CZK per person

Summer menu 3
	M andarin duck salad with green 

asparagus and passion fruit vinaigrette
	 Fried pike perch with sorrel risotto 

and young crispy radish
	 Spicy peach mousse cake  

with blood orange jelly
36,00 € / 970 CZK per person

Summer menu 4
	 Pickled salmon on marinade lentils 

and tarragon pesto
	C ream of leek soup  

with sun dried tomatoes
	 Braised veal in cep crème sauce, 

polenta and turnip cabbage
	L emon Panna Cotta with raspberries 

and woodruff
55,00 € / 1 485 CZK per person

- Minimum number of guests = 20. - 
- Price could be change without notice. -

- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 
(the prices in EUR are informative only). -

9/11
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Seasonal Menu
Autumn menu 1

	 Herb marinated veal rack with forest 
mushroom and cress salad 

	 Fillet of Mediterranean mullet fish with 
smoked capers, autumn vegetable 
stew and thyme potato

	 Plum-relish with cognac and cheese 
cake praline in almond brittle

28,00 € / 755 CZK per person

Autumn menu traditional  
Czech 2

	C onsommé of forest mushroom  
with poached quail egg

	 Pork loin with sour cabbage and 
buttered potato puree and apple 
sauce

	 Duo of almond and nougat  
with blackberry sorbet

32,00 € / 865 CZK per person

Autumn menu 3
	 Sweet pepper soup with seafood salad
	 Deer medallion with potato-celery 

puree, quince sauce and  
Savoy cabbage

	C hocolate hazel nut cake with vanilla 
ice cream and mocha sauce

36,00 € / 970 CZK per person

Autumn menu 4
	 Veal pate with mesclun salad and 

cranberry sauce
	C onsommé of rutabaga with beef 

marrow dumplings
	R oasted breast of duck glazed  

with cherry honey, cabbage stew  
and potato gratin

	C heese cake with apricot mousse  
and pistachio cracker

55,00 € / 1 485 CZK per person

- Minimum number of guests = 20. - 
- Price could be change without notice. -

- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 
(the prices in EUR are informative only). -

10/11
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Seasonal Menu
Winter menu 1

	 Pumpkin-curry soup with its own seed’s
	 Stewed ox shoulder in Barolo sauce 

with polenta and salsify “à la cream”
	 White wine poached pear with Grand 

Marnier sabayon and cinnamon-sticks
28,00 € / 755 CZK per person

Winter menu traditional  
Czech 2

	 Goose pate with quince jelly and Brioche
	 Fried river bass in dill sauce with butter 

carrots and roasted potatoes
	M ousse of vanilla and hazelnut  

with prunes-apple compote
32,00 € / 865 CZK per person

Winter menu 3
	 Pescaccio of Sea Trout with grapefruit-

celery salad
	 Supreme of goose on fried dumplings, red 
cabbage with figs and mugwort sauce

	M arzipan pudding with eggnog sauce 
and cinnamon layer

36,00 € / 970 CZK per person

Winter menu 4
	T ranche of smoked "Arctic rose salmon" 

with apple salad and mustard "crème 
fraiche" sauce

	R ed cabbage consommé  
with pheasant

	 Beef fillet medallion on beetroot puree, 
leek in truffle cream and Madeira “jus”

	 Ginger bread mousse with almond  
ice cream and marinated grape fruit

55,00 € / 1 485 CZK per person

- Minimum number of guests = 20. - 
- Price could be change without notice. -

- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 
(the prices in EUR are informative only). -
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- We will tailor the menu according to your wishes. -
- Minimum number of guests = 20. -

- Price could be change without notice. -
- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 

(the prices in EUR are informative only). -

Buffets
Spring

	 Spring salad and vegetables selection with crispy sunflower seeds  
and a variety of dressings, oil and vinegar

	 Salmon with sorrel cream and lemon
	 Asparagus watercress salad
	 Smoked chicken with mango-chilly relish
	 Forest mushroom salad with pretzel croutons
	 Goat cheese praline with chive and pumpernickel
	L arge selection of bread and bread rolls with salted butter and curd cheese with herbs

	 White tomato soup scented with gin and thyme

	 Steamed codfish fillet with young beans and saffron-potato puree
	 Stewed veal in horse radish and leek fondue with Risini noodles
	 Chicken stew with Chanterelle mushrooms and crayfish with chive rice
	 Potato gnocchi’s in sheep milk cheese and garlic sauce with pine nut’s and spinach  leaves

	Y oghurt-raspberry mousse meringue
	 Apricot cake glazed with honey and green pepper
	 White chocolate pie with cherries
	R hubarb compote with sparkling wine
	 Elder blossom cream with strawberry salad

42,00 € / 1 135 CZK per person

1/4
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Buffets

- We will tailor the menu according to your wishes. -
- Minimum number of guests = 20. -

- Price could be change without notice. -
- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 

(the prices in EUR are informative only). -

Summer

	 Summer salad and vegetables selection with crispy sunflower seeds  
and a variety of dressings, oil and vinegar

	 Buffalo mozzarella with Bresaola ham and olive crostini
	T omato-pineapple salad with corn fed chicken and Thai basil
	 Grilled Sea food with grape seed oil and chorizo
	 Potato-wild garlic salad in mascarpone cream and fried bacon
	 Honey melon with sheep milk cheese, Parma ham and rucola
	L arge selection of bread and bread rolls with salted butter, and curd cheese with herbs

	C elery-kevir soup with smoked sturgeon

	 Filet of brill under a herb crust with braised tomatoes and parsley root puree
	R ump of Irish lamb in whisky sauce with barley-bean stew
	 Virginia ham with summer vegetables à la cream and baked new potatoes
	 Garganelli pasta in tomato olive sauce and pecorino sardo

	 Vanilla semolina pudding with cherry compote
	 Peach-mint salad with planters punch
	 Wedel chocolate mousse with almond brittle 
	 Passion fruit Panna Cotta with blackberry sauce
	 Woodruff-curd cheese mousse with ginger

42,00 € / 1 135 CZK per person

2/4
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Buffets

- We will tailor the menu according to your wishes. -
- Minimum number of guests = 20. -

- Price could be change without notice. -
- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 

(the prices in EUR are informative only). -

Autumn

	 Autumn salad and vegetables selection with crispy pumpkin seed and a variety of 
dressings, oil and vinegar

	 Baltic sea salmon pickled in horseradish and orange
	 Crayfish salad with pears in cream sauce
	 Stewed duck with celery salad and hazelnut’s
	 Beet root salad with plums and thistle oil
	 Smoked cheese with lingonberry relish and dark bread layers
	L arge selection of bread and bread rolls with salted butter,  

schmalz, and curd cheese with herbs

	 Pumpkin soup with its own seed-oil and butter croutons

	 Fried filet of sander with cabbage, potato-dill puree and champagne sauce
	R osé braised rump of beef with sauce Béarnaise, Brussels sprouts and potato gratin
	 Deer goulash relish with apple, hazelnut dumplings and red cabbage
	 Lumaconi pasta in truffle cream with pine nuts and fresh parmesan

	C innamon cheese cake with sour cherries
	 Apple strudel with vanilla sauce
	 White chocolate cake with prunes in cognac
	 Poppy seed vanilla mousse with raisin
	 Espresso Crème brûlée

42,00 € / 1 135 CZK per person

3/4
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Buffets

- We will tailor the menu according to your wishes. - Minimum number of guests = 20. -
- Price could be change without notice. -

- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 
(the prices in EUR are informative only). -

Winter

	 Winter salad and vegetables selection 
with crispy pumpkin seed and variety of dressings, oil and vinegar

	 Sea trout with beetroot salad in mustard vinaigrette
	M atjes-herring pickled in sherry-wine and red onion
	R utabaga salad with honey and bacon
	 Smoked pork loin with yellow lentil salad
	 Rabbit confit with truffle turnip cabbage
	L arge selection of bread and bread rolls with salted butter, schmalz  

and curd cheese with herbs

	C onsommé of venison and juniper with semolina-bacon dumpling’s

	 Fried fillet of trout in fennel sauce, carrots and dill pearl barley
	R oasted shoulder of pork with mustard cabbage, potato gratin and beer sauce
	 Braised leg of duck in pear sauce with Brussels sprouts and potato dumplings
	T raditional Czech bread dumplings with mushrooms “à la crème” and fried bacon

	 Nougat tiramisu with mandarin
	 Poppy seed cinnamon “mille-feuille”
	O range-curd cheese & anise
	M ousse of drunken plums with hazelnut crisps
	C aramel apple cream pie

42,00 € / 1 135 CZK per person

4/4
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Open Bar
Standard

	 Martini, Campari
	 Fernet bitter liqueur, Becherovka herbal 

liqueur, Vodka, Whiskey Jameson
	 Red and white Moravian wines 
	 Pilsner Urquell beer
	 Mattoni mineral water, Aquila mineral 

water, Coca Cola, Tonic water, Juice
	 Coffee, Tea

22,00 € / 595 CZK per person and 1 hour

Superior
	 Martini, Campari, Sherry
	 Moravian plum brandy (Slivovice), 

Becherovka herbal liqueur, Gin, Vodka, 
Bacardi Rum 

	 Whiskey Jameson, Ballantines
	 Cognac Martell VS, Metaxa 5*
	 Red and white Moravian wines 
	 Pilsner Urquell beer
	 Mattoni mineral water, Aquila mineral 

water, Coca Cola, Tonic water, Juice
	 Coffee, Tea

28,00 € / 755 CZK per person and 1 hour

De Luxe
	 Martini, Campari, Sherry
	 Moravian plum brandy (Slivovice), Te-

quila, Becherovka herbal liqueur, Bai-
leys, Gin, Vodka, Bacardi Rum 

	 Chivas Regal 12 years old,  
Jack Daniel’s

	 Cognac Hennessy FINE,  
Remy Martin VSOP,  
Metaxa 7*

	 Alcoholic long drinks, non-alcoholic 
cocktails 

	 Red and white Moravian wines 
	 Pilsner Urquell beer
	 Mattoni mineral water, Aquila mineral 

water, Coca Cola, Tonic water, Juice
	 Coffee, Tea

35,00 € / 945 CZK per person and 1 hour

- The Open Bar offer is arranged for 1 person and 1 hour with possibility of unlimited selection 
and amount of drinks from above mentioned offer. - 

- Price could be change without notice. -
- The prices in CZK, including VAT, are binding. If necessary they will be converted according to a valid daily exchange rate 

(the prices in EUR are informative only). -
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Wedding cake & Pastries
The traditional wedding cake and pastries simply cannot be missing on any wedding reception. 
Our team of pastry chefs is ready to fulfil all your wishes and to make your wedding day even 
sweeter with the most delicious pastries that will literally melt in your mouth. 

Wedding Cake
For you inspiration, we provide a selection of our most popular wedding cakes:

	C hocolate cake
	C hocolate and banana cake
	 Nut cake
	C oconut cake
	 Vanilla cake
	 Vanilla and fresh fruit cake
	C ream and fresh fruit cake

Each of these cakes may be covered with fondant and decorated with confectionery toppers 
and ornaments, fresh flowers or sateen ribbons in colours precisely according to your wishes and 
tastes. A wide choice of chocolate or porcelain bride and groom figurines is a matter of course.

Wedding Pastries
Our wide variety of wedding pastries includes, for example:

	 Wedding tarts – cheese, poppy, fruit butter, nut
	C oconut swans
	 Baskets with marzipan roses
	M ini honey cakes
	M ini horseshoes for good luck
	C hocolate four-leaf clovers

Wedding Gift Hampers
Last but not least, we will ensure that none of your wedding guests leave your wedding empty 
handed by preparing a wedding hamper for them in stylish gift boxes.
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Floral services
An essential part of any wedding celebration undoubtedly are beautiful and perfectly matching 
flower decorations and arrangements that will make your D-day a truly magnificent and magical 
experience.

Bridal Bouquet
Thanks to a remarkably abundant offer of various types of flowers all year round, as well as 
the wide assortment of decorations, our floral specialist will create the bridal bouquet of your 
dreams. Whether you prefer classic or more extravagant styles, we guarantee that you will make 
the perfect choice from our offer.

	C lassic round bridal bouquet
	O verhanging bridal bouquet
	 Extravagant bridal bouquet

Groom‘s Corsage
To ensure that the attire of the bride and groom fits together flawlessly, we may also create  
a small buttonhole corsage for the groom in the fashion of the selected bridal bouquet.

Flowers for Wedding Guests
We naturally cannot forget about your wedding guests and in addition to the bridal bouquet 
and the groom‘s corsage, we will gladly arrange the following bouquets and other decorations 
in the same style:

	 Bouquets for mothers, grandmothers, witnesses, and bridesmaids
	C orsages for fathers, grandfathers, witnesses, and best men
	M yrtle sprigs or wreaths for wedding guests

Floral Ornaments
If you favour flowers over traditional jewellery, we may create original floral ornaments accor-
ding to your wishes that will make you even more breathtaking on your D-day.

	 Floral headband
	 Floral head wreath
	 Floral hair clip
	 Floral bracelet
	 Floral brooch

1/2
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Floral services
Our floral services also include flower decorations of all wedding premises, as well as wedding 
cars, limousines or carriages.

Wedding Table Flower Decorations
All flower decorations should always be arranged in the same fashion and colours as the bridal 
bouquet. In order to guarantee the best result, we will tailor the style of the wedding table 
flower decorations, as well the colour of table cloths, napkins, candles and all other decorations 
precisely according to your choice.

Reception Room Flower Decorations
Not only the wedding tables, at which you will enjoy the first moments of your marriage with the 
wedding guests, but also the wedding reception room or lounge deserve exquisite decorations 
and arrangements. Upon your wish, we will gladly secure:

	 Flower arrangements a decorations
	 Wedding garlands
	 Wedding balloons
	 Wedding diamond confetti
	 Wedding sashes, etc.

Wedding Church or Hall Flower Decorations
Whether you are planning a church or civil wedding or even an outdoor wedding, we will readily 
take care of all flower decorations, as well as other necessary arrangements.

Wedding Car or Carriage Flower Decorations
Whether your wedding equipage will comprise luxurious limousines, historical automobiles or 
horse-drawn carriages, we will gladly arrange their flower decorations.

2/2
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Wedding car  
or carriage rental

Luxury Limousine Rental
If you wish to make your wedding day a truly luxurious experience, you may hire one of our 
luxury hotel limousines to take you to the venue of your wedding ceremony:

	M ercedes Benz S class
	M ercedes Benz R class

	 We may also arrange the rental of stylish and luxurious limousines:
	L incoln
	R olls Royce
	 Bentley

Historical Automobile Rental
For lovers of historical automobiles, we may prepare a special treat by renting pre-war  
or post-war veterans.

	 Škoda 422 	 /1929/
	T atra 52 	 /1932/
	T atra 57 	 /1937/
	T atra 603	 /1957/
	 Jaguar Mk V	 /1954/
	M ercedes 190D	 /1964/

Wedding Carriage Rental
True romantics who wish to make their wedding day a genuine fairytale experience, may be 
taken to the venue of their wedding ceremony by a historical carriage drawn by  
charmingly adorned horses.
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Wedding ceremony
As regards your wedding ceremony, we may offer a variety of venues for saying your „I do“. 

Wedding Ceremony at Church
If you wish to take your marital vows in the spirit of your faith, we will readily arrange a church 
wedding in one of the churches in Karlovy Vary.

	C hurch of St. Peter and Paul	 /Orthodox church/
	C hurch of St. Mary Magdalene	/Roman Catholic church/

Civil Wedding Ceremony
In the case of a civil wedding ceremony, we may offer you several venues, from which you will 
undoubtedly select the right one.

	 Wedding ceremony at the Ceremony Hall of the City of Karlovy Vary
	 Wedding ceremony at the Angel Chapel at Doubí Chateau in Karlovy Vary
	 Wedding ceremony at the Ceremony Hall at Loket Castle
	 Wedding ceremony at the Chateau Chapel at Bečov Castle and Chateau
	 Wedding ceremony at the Chateau Chapel at Chyše Chateau

Outdoor Wedding Ceremony
If you dream about a romantic wedding in the open air, you may select  
from the following options.

	 Wedding ceremony at the garden terrace of the Savoy Westend Hotel
	 Wedding ceremony at the Palm Alley of the Savoy Westend Hotel
	 Wedding ceremony at the chateau terraces at Bečov Castle and Chateau
	 Wedding ceremony at the chateau park at Chyše Chateau

1/2
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Wedding ceremony
Untraditional Wedding Ceremony
If you belong among adrenalin and extraordinary experience enthusiasts and you wish to make 
your wedding ceremony an unforgettable moment, we may assist you with its organization 
also in this case. For your inspiration, we name at least some of the quite untraditional wedding 
ceremonies that you may choose from.

	 Wedding in a hot-air balloon
	 Wedding while skydiving
	 Wedding at a golf course

	 And many more

2/2
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Additional services
When you are too busy and do not have time to engage in wedding preparations, we will 
gladly help you also in this case and we will readily arrange the following based on previous 
arrangement:

	 Wedding gown for the bride and wedding suit for the groom
	 Wedding dresses for bridesmaids
	 Formal dresses and suits for wedding guests
	 Wedding rings
	 Wedding cards and wedding reception invitations
	 Hair dresser and stylist services

To fulfil the wishes and expectations of the most demanding of our clients, we cooperate with 
highly professional, luxury wedding salons, jewellers, and stylists. 

ACCOMPANYING PROGRAMME
We have also not forgotten about the traditional farewell parties for the bride and the groom, 
as well as other accompanying programme for the wedding reception.  

We at least offer the following from our wide offer for your inspiration:
	L ive modern music – oldies/pop/dance hits
	L ive classical music
	R eproduced music – DJ
	 Dance performance
	 Fireworks
	C onjuror and swordsmen show, etc.
	 Special programme for children – magician, clowns, etc.
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Photo & Video services
To make sure that you will always remember your wedding day and never forget the most beautiful 
moments, you may use the services of our photographer and videographer. Our offer includes 
classic, as well as untraditional wedding photographs, and video recordings of the wedding 
ceremony and reception.

Photographer Services
	 Package 1	 2 hours of photography

		C  D with 50 high-resolution photographs
		  and 10 selected photos with professional retouching

	 Package 2	 4 hours of photography
		C  D with 100 high-resolution photographs
		  20 selected photos with professional retouching
		  and 10 pieces of selected photos in printed format /10×15 cm/ within 24 hours

	 Package 3	 6 hours of photography 
		C  D with 150 high-resolution photographs
		  30 selected photos with professional retouching
		  and 20 pieces of selected photos in printed format /10×15 cm/ within 24 hours

Videographer Services
	 Package 1	 2 hours of video recording

		  DVD with 30-minute recording within 24 hours
	 Package 2	 4 hours of video recording

		  DVD with 60-minute recording within 24 hours
	 Package 3	 6 hours of video recording

		  DVD with 90-minute recording within 24 hours

In the event of your interest, we may also arrange combined photographer and  
videographe services.
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Wedding trip & Honeymoon
To turn your first days of marriage into a truly luxurious experience, to let yourselves be pampered 
and care for in every aspect and to enjoy the precious moments with your loved one without 
the need to worry about anything, we have prepared a special honeymoon package for you:

HONEYMOON PACKAGE 3 nights + 1 / 5 days
The package includes:

	C omplimentary 1 night accommodation incl. breakfast
	 4× Luxury accommodation
	 4× Buffé and à la carte breakfast + boarding as ordered
	 1× Luxury chocolate body massage
	 1× Evening bath in hot spring mineral water
	 1× Welcome drink per person
	 1× Welcome gift upon arrival
	 4× Breakfast room service delivery
	 1× Bottle of sparkling wine with strawberries
	 1× Carriage ride for two – ½ hour
	R omantic dinner for two including: 1 aperitiv per person, 3-course menu per person,  

1 bottle of wine for two people, 1 coffee or tea per person, 1 nonalcoholic drink per person

Additional services:
	 25 m swimming pool, sauna, steam bath, whirlpool, Kneipp walkway, contrast pools,  
fitness, parking

Price: from 128 € per person and night*

Prices are in EUR per room for 4 nights stay, including VAT and all taxes applicable. Minimal length of stay is 3 nights. Prices are valid from  
01. 04. 2018 till 31. 03. 2019 incl. except periods 15. 04. 2018 – 15. 05. 2019 incl. and 25. 12. 2018 – 15. 01. 2019 incl. 

For period ‘Low Season‘ 01. 11. 2018 – 31. 03. 2019 incl. (excl. period 25. 12. 2018 – 15. 01. 2019) are prices decreased by 20 %. Price 
changes are reserved.* Mentioned price is per person and night with breakfast for period ‘Low Season’.

1/2
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Wedding trip & Honeymoon

Prices are in EUR per room for 4 nights stay, including VAT and all taxes applicable. Minimal length of stay is 3 nights. Prices are valid from  
01. 04. 2018 till 31. 03. 2019 incl. except periods 15. 04. 2018 – 15. 05. 2019 incl. and 25. 12. 2018 – 15. 01. 2019 incl. 

For period ‘Low Season‘ 01. 11. 2018 – 31. 03. 2019 incl. (excl. period 25. 12. 2018 – 15. 01. 2019) are prices decreased by 20 %. Price 
changes are reserved.* Mentioned price is per person and night with breakfast for period ‘Low Season’.

ROOM CATEGORY
BREAKFAST HALF BOARD FULL BOARD

2 persons 2 persons 2 persons

Presidential Suite 2 928 3 072 3 168

Savoy Suite 2 688 2 832 2 928

Suite 2 448 2 592 2 688

Apartment 2 208 2 352 2 448

Junior Suite 1 968 2 112 2 208

Superior Plus 1 488 1 632 1 728

Superior  1 272 1 416 1 512

Comfort 1 176 1 320 1 416

Standard 1 056 1 200 1 296

Economy 960 1 104 1 200

2/2
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Floral service pricelist

All prices are indicated per item including VAT. The prices in EUR including VAT are binding and they may be converted, if necessary, using the valid daily exchange rate (the prices in CZK are only for information purposes). The pricelist is valid from 1 April 2018 to 
31 March 2019. Additional floral service rates may be calculated upon request. Price changes are reserved. *The prices also apply to bouquets for other wedding guests – parents, grandparents, witnesses, bridesmaids, etc. 

**The prices also apply to wedding hall or church flower decorations. ***Wedding car and carriage flower decorations also include ribbons and myrtle wreaths.

NAME TYPE
Hotel guests Non-hotel guests

EUR CZK EUR CZK

CLASSIC ROUND  
BRIDAL BOUQUET*

diameter 15 cm 40 1 000 80 2 00

diameter 20 cm 46 1 150 92 2 300

diameter 25 cm 53 1 320 106 2 640

diameter 30 cm 61 1 520 122 3 040

diameter 35 cm 70 1 750 140 3 500

CLASSIC  
OVERHANGING  

BRIDAL BOUQUET*

length 50 cm 68 1 700 136 3 400

length 100 cm 78 1 955 156 3 910

length 150 cm 90 2 250 180 4 500

EXTRAVAGANT  
BRIDAL BOUQUET*

diameter 20 cm 
or length 30 cm 80 2 00 160 4 000

diameter 30 cm 
or length 40 cm 92 2 300 184 4 600

diameter 35 cm 
or length 50 cm 106 2 645 212 5 290

GROOM‘S  
CORSAGE*

length 10 cm 10 250 20 500

length 13 cm 12 290 24 580

length 15 cm 14 350 28 700

NAME TYPE
Hotel guests Non-hotel guests

EUR CZK EUR CZK

WEDDING TABLE 
FLOWER  

DECORATIONS**

ikebana – length 35 cm 40 1 000 80 2 000

ikebana – length 50 cm 48 1 200 96 2 400

ikebana – length 100 cm 58 1 440 116 2 880

ikebana – length 150 cm 70 1 750 140 3 500

EXTRAVAGANT  
WEDDING TABLE  

FLOWER  
DECORATIONS**

ikebana – length 35 cm 48 1 200 96 2 400

ikebana – length 50 cm 58 1 440 116 2 880

ikebana – length 100 cm 69 1 730 138 3 460

ikebana – length 150 cm 83 2 080 166 4 160

WEDDING CAR AND 
CARRIAGE FLOWER 
DECORATIONS***

diameter 30 cm 92 2 300 184 4 600

diameter 50 cm 110 2 760 220 5 520

diameter 100 cm 132 3 310 264 6 620
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Rental pricelist
NAME TYPE

Hotel guests Non-hotel guests

EUR CZK EUR CZK

WEDDING  
RECEPTION ROOM 

AND LOUNGE  
RENTAL*

Savoy Royal Restaurant – 
Lounge I 500 13 000 500 13 000

Savoy Royal Restaurant – 
Lounge II 400 10 000 400 10 000

Savoy Royal Restaurant – 
Lounge III 400 10 000 400 10 000

Savoy Royal Restaurant – 
Lounge I – III 900 22 000 900 22 000

Savoy Restaurant Lounge 1 000 24 000 1 000 24 000

Savoy Restaurant 1 500 37 500 1 500 37 500

WEDDING  
CARRIAGE RENTAL**

1 pair of horses 720 18 000 1 440 36 000

2 pairs of horses 1 200 30 000 2 400 60 000

WEDDING  
VETERAN CAR  

RENTAL*

Škoda 422 r. 1929 
– grey 400 10 000 800 20 000

Tatra 52 r. 1932 
– navy blue 400 10 000 800 20 000

Tatra 57 ‚polokabrio‘ r. 1937 
– brown 400 10 000 800 20 000

Tatra 603 r. 1957 – black 400 10 000 800 20 000

Jaguar Mk V r. 1954 – white 400 10 000 800 20 000

Mercedes 190D r. 1964 
– navy blue 400 10 000 800 20 000

NAME TYPE
Hotel guests Non-hotel guests

EUR CZK EUR CZK

WEDDING  
LIMOUSINE  

RENTAL*

Mercedes Benz S class / R class 1 200 30 000 2 400 60 000

Lincoln 1 800 45 000 3 600 90 000

Bentley 3 000 75 000 6 000 150 000

Rolls Royce 5 600 140 000 11 200 280 000

WEDDING  
CEREMONY***

Orthodox church  
of St. Peter and Paul 400 10 000 800 20 000

Church of St. Mary Magdalene 400 10 000 800 20 000

Karlovy Vary Wedding Hall 160 4 000 320 8 000

Angel Chapel  
at Doubí Chateau 360 9 000 720 18 000

Ceremony Hall at Loket Castle 320 8 000 640 16 000

Chapel at Bečov Castle  
and Chateau 280 7 000 560 14 000

Chapel at Chyše Chateau 400 10 000 800 20 000

Garden terrace  
at Savoy Westend Hotel 1 200 30 000 2 400 60 000

Palm Alley  
at Savoy Westend Hotel 1 200 30 000 2 400 60 000

Chateau terraces at Bečov 
Castle and Chateau 200 5 000 400 10 000

Chateau park  
at Chyše Chateau 200 5 000 400 10 000

All prices are indicated per day of rental including VAT. The prices in EUR including VAT are binding and they may be converted, if necessary, using the valid daily exchange rate (the prices in CZK are only for information purposes). The pricelist is valid from 1 April 2018 to  
31 March 2019. Additional service rates may be calculated upon request. Price changes are reserved. *The rental fee does not include flower decorations. The rental fee includes driver services. The rental fee does not include car deposit. The amount of such deposit may 
be provided upon request. **The rental fee does not include flower decorations. The price is calculated for 6 hours of rental. ***The price is calculated for a basic wedding ceremony at the selected venue. Additional wedding ceremony options may be calculated upon 

request. The prices include hotel services, i.e. booking and other necessary arrangements. In case of an outdoor ceremony taking place on hotel premises, the price includes wedding decorations (arch, tent, chairs, etc.) and a fee for a private wedding ceremony.
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Additional service pricelist

All prices are indicated per day including VAT. The prices in EUR including VAT are binding and they may be converted, if necessary, using the valid daily exchange rate (the prices in CZK are only for information purposes). The pricelist is valid from 1 April 2018 to 
31 March 2019. Additional service rates may be calculated upon request. Price changes are reserved. *The rental fees are indicated per dress/suit from the classic collection. The fees for the rental of exclusive line dresses or suits may be provided upon request. 
**The prices include one consultation and one wedding hairstyle and makeup rehearsal. ***The prices for accompanying programme will be specified according to particular requirements, the number of performers and the performance or show duration.

NAME TYPE
Hotel guests Non-hotel guests

EUR CZK EUR CZK

DRESS AND  
SUIT RENTAL**

wedding gown for bride 600 15 000 1 200 30 000

wedding suit for groom 300 7 500 600 15 000

formal dress for ladies 400 10 000 800 20 000

formal suit for gentlemen 200 5 000 400 10 000

formal dresses for bridesmaids 300 7 500 600 15 000

formal dresses and suits  
for children 100 2 500 200 5 000

ACCOMPANYING 
PROGRAMME***

live music – modern 1 000 26 000 2 000 52 000

live music – classical 1 000 26 000 2 000 52 000

reproduced music – DJ 350 9 000 700 18 000

dance performance 1 000 26 000 2 000 52 000

fireworks 3 200 80 000 6 400 160 000

theatre, conjurors, swordsmen 1 000 26 000 2 000 52 000

magic show 600 15 000 1 200 30 000

magician show for children 600 15 000 1 200 30 000

clown show for children 600 15 000 1 200 30 000

Illusionist show  
with assistant 1 000 26 000 2 000 52 000

NAME TYPE
Hotel guests Non-hotel guests

EUR CZK EUR CZK

HAIRDRESSER AND 
STYLIST SERVICES

hairdresser 400 10 000 800 20 000

stylist 300 7 500 600 15 000

PHOTOGRAPHER 
SERVICES

package 1 600 15 000 1 200 30 000

package 2 900 22 500 1 800 45 000

package 3 1 350 33 750 2 700 67 500

VIDEOGRAPHER 
SERVICES

package 1 780 19 500 1 560 39 000

package 2 1 180 29 500 2 360 59 000

package 3 1 760 44 000 3 520 88 000
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This offer is valid only from 01. 04. 2018 until 31. 03. 2019. 

IBased on client's requirements we are able to prepare a ‚custome-made‘ alternate for any of above mentioned offers.

The information about food allergenic ingredients can be delivered on your request.

For further informations and bookings, please, contact us at sales@savoywestend.cz  
or on the telephone numbers:: +420 359 018 802 nebo +420 359 018 827.



Savoy Westend Hotel, Petra Velikého 16, 360 01 Karlovy Vary, Czech Republic, 
tel.: +420 359 018 888, +420 359 018 898

 e-mail: reservation@savoywestend.cz, reservation2@savoywestend.cz 
www.savoywestend.cz 

Global Distribution System:
Amadeus	U I KLSWH
Sabre	U I 6469
Apollo	U I 76033
Worldspan	U I 43921

VILLA SAVOY      VILLA ARTEMIS VILLA CARLTON      VILLA KLEOPATRA      &&&& VILLA RUSALKA      
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